1. Xe wookeréc tpiywvo ABIT pe AB=AT givan A =80°. [Maipvovpe tuyaio onueio E otnv

nmievpd Bl ko katodmy ta onpeia A kou Z otig mievpég AB ko AT avtictotya £161 dote
BA=BE kat 'E=I"Z.

a) No vroloyicete Tig yovieg Tov Tpry@vev BAE
kot I'ZE.

B) Na vroAoyicete ™ yovia AEZ.

2."Evog pafntmc g A' Avkeiov Bprike évav tpdmo vo kaTaokevalel TapaAinies evbeieg. Xnv
apyn oxedralet po Toyaio yovio XOY . X cvvéyetla pe kEVIpo v kopuen O g yoviog
oYeA1ALEL OLO OUOKEVTPOLS SLOPOPETIKOVS KOKAOLG e Tuyoies aktiveg. O pikpoTeEPOg KOKAOG
tépvel T mhevpég OX kar Oy ¢ yoviag ota onueio A, B avtictoyya kot o peyoddtepog ota

onueia I', A. Ioyvpiletar 6t o1 gubeieg mov opilovror amd T1g yopdég AB kat I'A eivan
napdAinies. Mmopeite va 10 SIKaoAOYNOETE;

3. Atveton piywvo ABIT 610 omoio ) e£mtepikn| yovia A eival SUTAAGLO TG ECOTEPIKNG
yoviog B.

a) No dci&ete 011 10 Tpiywvo ABI givar 1cookeréc pe AB=AT.

B) H peocokddetn e nhevpdc AB téuvel v mhevpd Al 610 ecmTePIKd TG onueio A.
Av n yovio AAB eivau ion pe 8, to1e va vroloyioete Ti¢ yovieg tov Tprydvouv ABI.

4. Atveton 10 1000keAEG Tpiywvo ABI pe AB=AT. ®épovpe, ekTOC TOV TPLYOVOL, TIG NELOEieg
AX kot Ay této1eg wote AX LAB kot Ay LAT. Ot kdbeteg otnv mhevpd BT ota onueio B kot
I' tépvouv tic AX kan Ay ota onueia A kot E avtictoya. - .
a) No omodsitete 611 BA=TE. T . E—"
B) Av n yovia BAT givat ion pe 8CF, va vroloyicete Tig )
yovieg Tov Tpry@vov AAE.

5. Aivetan tpiyovo ABI pe B =40 xou ' =60°. Emmhéov, ol onueia A, E ko Z givon ta péca
TV TAevpdv Tov AB, BI' kou A avtictoya.

o) No vroloyicete T yovio A tov tpryovov ABI'.
B) Na amodei&ete 61t BAE = EZI' =80".
v) Na vrohoyicete T yovia AEZ .




6. Atvetan gvBeia € Tov emumédov. Ta mapdAinia tunipata AB kot I'A kaBdg kot éva Tuyaio
onueio E Bpiokovtar oto 1610 npeninedo ¢ €. Na anodeiete OTL

@) Av 10 E givon extog tov tunpétov AB kot TA 1616 d=H+0.
B) Av 10 E eivan avapeoa ot tuqpata AB kot 'A ko EZ//AB, tote va anodei&ete 6Tt
0=0+0.
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7. Aivetar 1oookerég Tpiyovo ABIT ue AB=AT kot A =80"."Ecto K onueio g O1Y0TOUOL NG
yoviag A, tétoro wote KB=KA=KIT'".
o) No anodeiEete Ot ta tpiyova BKA kot KA givon
ioa.

A

B) Na vroAoyioete TG Yovieg ABK a1 ATK .
v) Na vrohoyicete ™) yovia BKI .

8. Alvetan 1cookeléc Tpiyovo ABIT (AB=AT) ka1 1 d1dpecdc tov AM. Oépovpe nuievdeia
I'xLBI" mpog 10 npueninedo mov dev avikel o A kot maipvovpe og ovtnyv tunpa FA=AB.
No amooeitete ot A
o) H yovia AAT eivon ion pe ) yovia T'AA.

B) H AA givou dryotopog g yoviag MAT.




9. Atveton tpiyovo ABI pe AB<AT.’Ect® AX 1 0130T0H0G TG EEOTEPIKNG TOV YOViag
A=120. And v kopuen B pépvovpe gvbeia mapdiinkn otnv AX, 1 onoia Tépvel v
mievpd AT oto onueio A.

o) No anodeiete Ot
I. 70 tpiyovo ABA givar ioomlevpo.
ii. AT=AT-AB.
B) Av n yovia BAA givan duthdoto g yoviag I' tov Y
tpryovov ABT, va vroroyioete Tig YOVIEG TOV
Tprywvov BAT'.

10. Xtig mpoektaoelg tav mAevpmdv BA (mpog 10 A) kot A (mpog to A) tpry@vov ABIT
naipvovpe to Tpupoato AA=AB kot AE=ATI". Na amodei&ete Ot
o) Ta tpiyova ABT kot AAE givot ica.
B) EA//BT.

11. Atvetron tpiymvo ABI pe A =40 xaw B=7. Ta. onueio A ko E givon ta péoa tov AB ko
AT pe AE=9 xau EI'=16.
o) No anodeiEete Ot1 t0 Tpiywvo ABI givat 1606KeAEG Ko va
Bpeite moteg eivan ot ioeg TAEVPES TOL.
B) Na amodei&ete 611t BI'=18.
v) Na vrohoyicete v mepipeTpo ov tpry@vov ABI.

12. Aiveton tpiywvo ABI pe B =5C°. "Eoto 611 10, onueia A kot E givon o péoa tov mievpaov BI

kot AT avtiotorya, tétolo dote AEL =70,
o) No dwcaroloynoete yoti AE//AB.
B) Na vroAoyicere:

i. ™ yovio X.

ii. Tig yovieg A xon I" tov tpry@vov ABT.

13. 10 mapaxdtom oynuo eaivovior ot BEcelC oto Yaptn mEvie yoprov A, B, I', A kar E kot ot

dpodpot mov ta suvoéovy. To ywpto E woanéyel and ta yopra B, T kot eniong and ta yopid
A kot A.

o) No anodeiete Ot
I. M andoToon TOV Yoprdv A kot B givat ion pe tnv
andotactn TV yoplov I kot A.
ii. av o1 dpopot AB kai I'A €yovv dvvatdtnta vo
poektafovv, va arodeitete OTL amokAeietal va
ovvavtnovv.

A




1ii. Ta yoprd B kot I icanéyovv and tov dpopo AA.
B) Na tpocdiopicete yemuetpikd 1o onueio Tov dpouov
AT mov woanéyet and o yopld A kot A.

14. Atveton tpiymvo ABIT pe AB<AT, gyyeypappévo og kOKAo pe k€vipo O. Oempove T0 HEGO
M 100 KVpTOYDOVIOL TOEOL BIT kot o Yyog AA tov Tpryddyvov ABIT. Na amodeitete Ot
o) AM eivar diyotopog ¢ yoviag AAO.
B) OAT = AAB.
Y) AAO=B-T.

15. Zt0 axorovbo oyfua ioydovy AB=BA=AT'=I'E=5, BK L AA ko 'A L AE.

o) No tpoodiopicete, ®g TPOS TIG TAEVPES, TO 160G TV Tprydvev ABA kot ATE. Na
OLTIOAOYNGETE TNV OAVTNOT) GG,

B) Na amodei&ete 6t Ta onpeio K ko A givan
to péca Tov tunnatov AA kot AE
avticToyo.

Y) Av 1 mepipetpog Tov Tprydvov ABI gival

12 yva vrohoyicete to Tunuo KA.

16. Aiveton tpiyovo ABT pe A =80 kon B =20°+T", kot AA 1 Syrotdpoc te yoviag A.
o) No vroloyicete Tig yovieg B kot T
B) ®épovpe amod to A gvbeio TopdAinin otnv AB, mov tépvel v Al 610 E. Na vroAoyicete

TIG YOVieg A/A\E, EAT .

17. 210 mapakdto oynua, ot AA kot BE givon mapddinieg. EmmAéov ioybovv AA=AZ ,

BE=BZ ka1 A =70’
o) No VToLOYIGETE TIC YWVIES TV TPIYOVOV AAZ
ko BZE.

B) Na amodei&ete 611 AZE =90 .




18. Aiveton opBoydvio tpiywvo ABT pe ) yovia A opbn kot omd 10 péco M g TAevpag
BT @épovpe ta kdBeta tunuata MA kot ME otig mievpég AB ko AT avrtictoya.
Noa amodei&ete otL: i
a) Av MA = ME 1671¢:
i. To tpiyova BAM kot TEM givar ica.
ii. To Tpiymvo ABT givot icookeléc.
B) Av AB = AT 161¢ MA = ME. 4 S
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19.’Eotm 16ookeréc tpiyovo ABT pe AB=AT, kot yovia B =30 Ocwpovpe A kot E o péoa
tov Al kou BI" avtictovyo.

o) No anodsiEete 6t1 T0 Tpiywvo EAT givan *
LGOGKEAEG KOl VOL VITOAOYIGETE TIG YOVIiEG s i
TOVL.

B) Na amodei&ete 011 10 Tpiywvo AAE eivar .
16OMAEVPO. = E x

20. Aiveton opBoydvio tpiymvo ABT (A =90°) kot AA 1 diyotduog g yoviag A. And to
onueio A pépoupe v TopdAinin npog v AB mov téuver v Al oto E.
o) No anodeiEete 6t T0 Tpiywvo EAT givar opBoydvio.
B) Na vroloyioete t yovia AAE.

Y) Av 1 yovio B givor 20° UEYOADTEPT TNG YOVING I, va VTOAOYIGETE TN YOVi ETA.

21. Atvetan woomAevpo tpiywvo ABI kot ta vy tov BK kot I'A, ta omoia tépuvovtan oto 1.

Av M xa1 N ta péoa tov Bl ko I'T avtictowya, vo arodeilete:

a) To tpiyovo BIT givot icookelés. A

B) Ta tpiyova BIA kot I'lK givon ica.

Y) To Al mpoextevopevo SiEPyeTaL omd T0 HEGO TG
mievpag BI'.

0) To terpanievpo MAKN eivar opBoydvio A K
TOPOAANAGYPOLLLLO.

M N

22. Aivetar tpiyovo ABIT (AB<AT) kou 1 dryotdpog tov AA. ®épovue amd to B kabetn otnv
AA mov tépver v AA o10 E kot v mievpd Al oto H. Av M givat to péco g mievpdg
BT, va amodeiEete Ot A
a) To tpiyovo ABH &ivot icookelés.
B) EM//HT

Al'-AB H

EM=
Y) >




23. 0) No amodei&ete 0TL TO TPIYOVO LLE KOPLPES T LEGO TAELPAOV 1IGOCKELOVS TPLYDVOV gival
1GOOKEAEG.
B) Na dwtumdoete kot vo amodei&ete avaroyn tpdtacm yio:
i. 16OTAELPO TPiy®VO.
Ii. opBoY®OV10 KO 1IGOOKELEG TPiymVO.

24. Atvetan tpiyovo ABI kot éoto K, A ta péca tov mievpdv tov AB kot AT avtictotyo.
o) Ocwpovpe Tvyaio onueio M 610 ecmTEPIKO TOL TPLYdVOL Kot A, E ta cupperpikd tov M
¢ mpog K kar A avtictoyo. No anodei&ete 6Tt AE//BT.
B) v mepintmon mov To onueio M givan o péco g mAevpdg BTN, ko A, E ta svppetpikd
00 M ®g tpog K kat A avtictorya. Na amodeilete 6Tt o onpeio A, A kot E elvan
cuvevBelaxd.

25. Atvetou tpiyovo ABIT, AM didpecog tov ko K 10 péco tov AM. Av i tpoéktacmn g BK
tépver v Al oto onpeio N, kot A givar to péco tov I'N, va anodei&ete Ot
o) To onueio N givarl péco tov AA. A

B) KMT = MBK + AKN .
v) BK=3KN. N

26. Atvetar tpiyovo ABI pe BI'=2AT".'Ectw AM duqpecog tov ABI kou K, A 1o pésa tov MI'
kol AB avtiotoro. No anodsiete 0Tl X
@) MAT = AMT .
B) MA=MK. A
v) H AM givar diyyotopog g yoviog AAK.

27. Atvetou tetpdmievpo ABI'A ne AB=T'A xou M, N, K ta péoa tov AA, BI', BA avtictoyo.
Av o poextdoelc twv AB kot AT” tépvouv v mpoéktacn g MN ota onueio E ko Z
avTioTOlY(O VO ATOJEIEETE OTL:
o) MK=KN.

B) MEA = MZA .




28. Aivetar tpiyovo ABIT pe AB<AT, n dyyotdpog tov AA ko evbeia (€) TopdAinin amd to B
npog v Al'. Ao 10 uéoo M g BI™ pépovpe gvbeia mapdiinin otnv AA 1 omoia tépvel
v AT oto onpeio Z, tnv gvbeia (€) oto onueio A kot v mpoéktacn g BA oto onpeio
E. Na amodeiete Ot E
a) Ta tpiyova AEZ ka1 BAE givotl i1cookel.
B) BA=T'Z . A
v) AE=AT-BA. -

29. Aivetar tpiyovo ABI kot oty mpoéktaon g I'B (mpoc to B) Osmwpovue onpeio A 1é€t010
®ote BA=AB evd otV mpoéktacn g BI' (zpog to I') Bewpodpe onueio E tét010 dote
I'E=T'A. Av o1 e£mtepikol dryotopot twv yovidav B kot I' téuvouv 11 AA kot AE ota
onpeia K ko A avtiotoyya, ko n KA téuver tic AB ko AT ot onueio M kou N
avtiotolya, va amodeifete Ot

o) Ta onueio K kot A eivon pésa tov AA kot /"\\
AE avtictoryo. \ N
B) Ta tpiyova KMA kat ANA givot /i Vs S
GOGKEAN. \. / ™
AB+AI' +BI =
7)) KAz ———MMM—. £

2

30. Atvetan tpiywvo ABI pe AB<BI kot 1 diyyotopog BE ¢ yoviag B. Av AZ1BE, 6mov Z
onueio ¢ BT kot M 1o pécov g AT, va amodei&ete Ot :
a) To tpiyovo ABZ &ival 1600KeAES.

B) AM//BI xau AM:LZAB :

—— B
v) EAM = 5 6mov B givar | yovia tov

Tpryovov ABI'.

31. Alvetar ioookeAég tpiyovo ABT pe AB=AT ka1 1o Yyog tov AM. Dépovpe MA kdBetn
otV Al ka1 Oewpovpe H 10 péoo tov tpunpatog MA. And to H eépovpe mapdAinin ot

BT 1 omola téuver tig AM kot AT ota onpeio K kot Z avtictorya. No amodei&ete OtL

A
o) HZ= E
4

B) MZ//BA.
v) H gvbeio. AH eivon kaBetn ot BA. A




32.’Eoto 1oookehéc tpiyovo ABIT pe AB=AT. [Ipoekteivovpe 1o BI' (mpog 1o I') katd tpumqpa
['A=BI". ®¢épovpe 11 dapécovg AE kot I'Z tov tprydvov mov téuvovion oto ®. To BO
npoektevopevo, téuvel 1o Al oto K kot 10 AA oto ©. Na anodeitete 0Tt

a) To ZKTE &ivat maparAnAdypapipo. M
B) AH=OT". R
v) AH=270. 1 e e
B + '-.:-r A

33.’Eotom 1oookeréc tpiyovo ABIT (AB=AT") xou M 10 péco g BI'. ®épovpe TALBI pe
I'A=AB (A, A exatépwbev g BI'). No anodei&ete ot A
a) AM /ITA
B) n AA givon dryotouog g yoviag MAT.

Y) m":45°—%.

3) AA<2AB.



